

С 01.09.2022/23 учебного года в ГКОУ «Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат №17» г. Светлогорода организована внеурочная деятельность: «Разговор о важном». На сайте создан раздел, где размещены программы с циклом мероприятий для каждой возрастной группы. Также каждую неделю размещаются пост-релизы о проведенных занятиях. Обучающиеся могут задать вопрос, сформулировать предложение или оставить отзыв с помощью QR-кода, предложенного в конце каждого занятия (материалы к занятиям на сайте: <https://razgovor.edsoo.ru/>; педагоги могут использовать для взаимодействия, размещения мнений, вопросов и предложений Telegram-канал: https://t.me/razgovory_o_vazhnom для родителей обучающихся организована работа горячей линии по телефону: 8 (800) 200-91-85, добавочный 6.

27.01.2025г. **Тема:** «Год защитника Отечества»

Цель занятия:

-развитие у обучающихся представлений о роли защитников Отечества в сохранении независимости и единства страны, о значении дней воинской славы России;
-формирование понимания необходимости сохранения исторической памяти и преемственности поколений, защиты общенациональных интересов и ценностей.

Задачи: настроить учащихся на восприятие темы, познакомить с целями занятия; способствовать проявлению патриотизма, гражданственности и ответственности за судьбу Отечества; воспитывать активную гражданскую позицию, любовь к своей стране и уважение к её истории.

Формирующиеся ценности: патриотизм, гражданственность, служение Отечеству и ответственность за его судьбу, высокие нравственные идеалы, историческая память и преемственность поколений, единство народов России.

Форма занятия: познавательная беседа, с использованием видеоматериалов, интерактивных и творческих заданий.

Занятие предполагает использование видеофрагментов, игровых элементов и дополнительных материалов.

Комплект материалов: сценарий, методические рекомендации, видеоматериалы, интерактивное задание, презентации.

В 8.20. - каждое утро понедельника в ОУ начинается с поднятия флага под гимн РФ. Затем проводится общешкольная беседа, согласно установленному циклу мероприятий. В своих учебных кабинетах обучающиеся продолжают вести «Разговор о важном» по теме согласно плана.



Церемония поднятия флага



Общешкольная беседа

Содержание занятия:

Часть 1. Мотивационная. Актуализация имеющихся у обучающихся знаний о выступлении в декабре 2024 года Президента России Владимира Владимировича Путина, в котором он объявил 2025 год Годом защитника Отечества. Защита Отечества – это долг, который наши предки исполняли на протяжении всей истории страны. Это решение было принято в свете 80-летия Великой Победы, и, несмотря на быстро летящее время, мы всегда помним героев, которые сражались за нашу Родину в момент ее тяжелейших испытаний.

Проведение Года защитника Отечества подчеркивает преемственность поколений, связь времен и непреходящую ценность патриотизма и защиты Родины.

Вспомнили имена героев, которые вошли в историю России как защитники Отечества. Просмотрели видеосюжет о ветеране Великой Отечественной войны, фронтовым разведчиком Николаем Андреевичем Соколовым. Обсудили, почему именно эти люди стали сегодня участниками нашего разговора, от кого и от чего необходимо защищать Отечество по мнению героев интервью?

Часть 2. Основная. Раскрытие главной темы занятия по основным направлениям:

- просмотр видеосюжета о днях воинской славы России;
- интерактивное задание «Герои Отечества».
- интерактивное задание - викторина «Дни воинской славы России».

Часть 3. Заключительная.

Подведение итогов занятия. Учащиеся делились своими мыслями о том, что значит быть настоящим защитником, как важно верить в свою страну и передавать эти ценности из поколения в поколение. Раскрыли значение дней воинской славы России и таких качеств, как самопожертвование, мужество, верность и любовь к Родине.



Просмотр презентации



Беседа о Героях Отечества

Поставленные цели и задачи занятия были реализованы.

По итогам каждого занятия формулируются вопросы и задания для обсуждения дома с родителями.

Подготовила:
классный руководитель
9«Г» класса Колесникова Е.Н.
27.01.2025г.